



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE - FURG
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO E DESENVOLVIMENTO DE PESSOAS – PROGEP

RETIFICAÇÃO

No Edital nº 02/2019 de 21 de Janeiro de 2019, publicado no DOU em 30/01/2019, seção 3, página 57, processo 23116.010472/2018-14, **onde se lê:**

Titulação para ingresso: Graduação em Agroecologia ou Agronomia ou Biologia ou Ciências Biológicas ou Ecologia ou Engenharia Florestal ou Licenciatura em Educação do Campo e Doutorado em Agroecologia ou Agroecossistemas ou Agronomia ou Biologia ou Biologia Animal ou Diversidade Animal ou Entomologia ou Sistemas de Produção Agrícola Familiar ou Zoologia.

leia-se:

Titulação para ingresso: Graduação em Agroecologia ou Agronomia ou Biologia ou Ciências Biológicas ou Ecologia ou Engenharia Florestal ou Licenciatura em Educação do Campo e Doutorado em Agroecologia ou Agroecossistemas ou Agronomia ou Biologia ou Biologia Animal ou Diversidade Animal ou Entomologia ou Sistemas de Produção Agrícola Familiar ou Zoologia ou Desenvolvimento Rural.